

# 七西市场7月1日拆除

## 辖区内三处市场成功取缔

本报讯(记者 王倩 通讯员 杨守美) 7月1日,中国共产党建党96周年纪念日,在这个特殊的日子,二七新村城管委联合交警、公安等部门,展开了对七西市场的取缔拆除行动。二七新村街道辖区内三处存在多年的“马路市场”先后都被成功取缔。

二七新村辖区内三处马路市场包括英雄山路早市、梁庄一街市场和七西市场,虽然都为居民生活带来方便,但是随着城市的发展,占道经营问题日趋严重,影响着居民的正常通行,尤



其梁庄一街市场和七西市场,因为从早到晚全天存在,环境卫生

差,消防安全隐患多等矛盾更为突出。此次结合拆违拆临和创建文明城的有利契机,自5月11日起,二七新村街道启动了“马路市场”整治行动,由市中区城管执法局、市中交警大队和二七街道办事处联合下发了对三处市场进行取缔的通告,其中英雄山路早市已于5月11日通告下发当日起成功取缔,梁庄一街市场于5月23日取缔,并于24日起对沿街违章门头进行了拆除,拆除面积1100平方米,对私自开门扒窗的进行了封堵,共封堵门窗30处。目前在街办城管队员的管理

盯守下,两处路段秩序井然,道路通畅。

位于七里山西北段的七西市场,连接二七南路和英雄山路,全长约1000米,各类商铺加摊位约300余户,面积近6000平方米,自5月11日下发取缔通告后,市场管委会人员也多次与各商户进行面对面沟通,并取得了大家的支持和理解,为成功取缔市场打下了良好的基础。拆除过程中,采用两头封堵,封闭施工的方式,避免行人误入现场。虽逢周六,各级领导放弃休息时间,到现场指导工作,并现场对

拆除后续利用进行了商讨。

各类大大小小的“马路市场”,在满足部分居民就近“柴米油盐”需要的同时,其产生的噪音、垃圾以及交通拥堵严重影响着居民生活和市容环境。随着创建全国文明城市工作的有序开展和城市品质的逐步提升,依法引导规范经营、规范取缔“马路市场”已是必然趋势,在接下来,二七新村街道工作重心将在持续对背街小巷集中整治的同时,大力展开梁庄大街、二七中街沿街封门堵窗和违建的拆除行动中。

## 二七新村街道 拆除违规广告 提升辖区“颜值”

本报讯(记者 王倩 通讯员 杜月欣) 户外违规广告牌的设立不仅影响辖区环境还存在严重的安全隐患。近日,二七新村街道城管委不畏炎热,对刘长山路沿街二层多处违规广告牌匾进行拆除,严格落实一户一匾,打造清新有序的街道环境,重拳助力文明城市创建。

刘长山路商业门头较多,有多处在二层设置广告牌现象,6月29日,二七街道城管委对刘长山路沿街二层每一家违规设置户外广告的下达拆除通知,督促商户主动进行整改,规范经营,并加强与商户的沟通交流和沟通。6月30日,二七街道城管委对违规户外广告牌匾进行集中拆除。因广告牌匾位于二层,只靠人工拆除比较困难,二七街道调派大型吊车进行拆除工作,对该处广告架子一并进行拆除,在拆除过程中,执法人员现场指挥,组织人员疏散过往行人,避免造成人身伤害事件。截至目前,刘长山路共拆除广告牌匾13块,面积300余平方米。同时,二七街道对二七南路7号、卧龙路军休大厦,建设路



东方罗马等多处违规广告也进行拆除工作,共计拆除11块,面积500余平方米。

后期,对于违规广告牌匾拆除完毕的,执法人员及时进行巡查,防止违法行为的二次发生。

二七新村街道城管委将继续深入对辖区内违规广告进行排查,以全街市容秩序管控为标准,按照要求严格规范广告牌匾设置,进一步提升辖区整体环境面貌,为创城工作增分添彩。

## 结对共建 助力创城 辖区单位参与创城共建

本报讯(记者 王倩)

当前创建全国文明城市已进入攻坚的关键节点,二七新村街道根据区委、区政府指示精神,与共建单位合作,共同出力创建文明城市。加强辖区巡逻,及时发现问题,确保人员不断线,切实把创建全国文明城市各项任务落到实处。

近日,街道办事处共建

单位民生大街小学志愿者、经十一路小学志愿者、济南市工商局志愿者、区民营居志愿者来到社区,参与社区创城行动。据了解,在二七新村街道办事处的大街小巷,共有来自11个共建单位的38名人员参与了文明城市创建。创建全国文明城市人人有责!大家都是主力军,没有过路客!

## 二七新村街道 多方联合行动 整治创城负能量



本报讯(记者 王倩) 7

月9日,二七新村街道包居科室和居委会工作人员在梁南社区的巡查中发现已清理的楼出现了小广告反弹的情况,出现了大量“开锁换锁”、“疏通下水道”的非法小广告。二七新村街道城管委与执法局联合行动,联系非法小广告的单位,进行约谈教育,并要求对其张贴的非法广告进行清理。

为维护辖区市容环境秩序,按照全国文明城市创建工作的要求,二七新村街道办事处组织开展非法小广告专项整治工作。7月5日,济南召开了全市非法小广告专项整治工作协调会,启动非法小广告专项整治行动。然而,就在专项整治不断提升的过程中,却仍有人顶风作案。在老旧小区,发现非法小广告遍布开放式小区、马路边的地面和灯柱等处,又不断地产生新的小广告,清理的速度完全跟不上被贴的速度。

针对此项工作,二七新村街道采取“清”、“堵”、“查”相结合的方法,以零容忍的态度,力争将非法小广告清理干净。

“清”。即对已张贴的小广告,组织工作人员及志愿者进行地毯式清理,并将楼道进行重新粉刷。

“堵”。对非法张贴、散发行为严重的单位或个人进行约谈,做好拍照、没收小广告原件、电话录音等取证工作,要求其张贴的非法广告进行清理,同时将涉嫌违法犯罪的小广告案件线索及时移送公安部门,共同进行严厉打击和查处,维护良好市容环境秩序。

“查”。开展不定时巡查,并积极协调辖区公安、工商等部门,适时组织开展多部门联合执法行动,净化街面秩序,依法处罚违法相对人和涉事单位,对涉及其他违法犯罪的,由公安、交警、工商等部门依据各自法规高限处罚。

## 二七新村街道 社会组织“益”心助力创城

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱陕陕) 6月30日,以“共绘品质二七,‘益’心助力创城”为主题的二七新村街道办事处社会组织助力创城活动正式启动。为积极响应号召,群益社会组织服务孵化中心的16名社工,将充分发挥自身优势,在做好社会组织本职工作的前提下,积极投身到创城之中,让二七新村街道处处绽放文明之花!

群益社会组织服务孵化中心自成立以来积极参与街道辖区各类公益活动,致力于服务社群。在创建文明卫生城市打响攻坚战之际,中心始终与社区一起并肩作战,用饱满的热情,积极投入到二七新村街道大干五十天的创城活动中。30日下午,全体社工不怕苦不怕累,作为驻地单位参与到梁南社区的环境整治工作中,热情帮助所在社区完成区域清扫任务,奉献自我的一份力量。



7月1日一早,正值党的第96个生日之际,群益社会组织服务孵化中心的全体社工又主动放弃休息时间,参与到梁南社区的创城党旗红活动中。活动现场,群益社工们主动搀扶年龄较大的老党员上楼,积极听取党员们对社区环境治理的意见,社工们还与老党员一起重温了入党誓词,感受党的精神。

下一步,群益社会组织服务孵化中心将不断探索创新社会组织的管理,聚焦文明城市的建设要求,对标二七新村街道办事处的工作重点,突出志愿服务特色,进一步引领社会组织积极参与社会治理,服务好社会、服务好群众,为建设文明城市和文明街道做出更大贡献。